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Dragi tovariši in tovarišice! 
 
Kot predsednik Koroškega društva filatelistov Vas najprisrčneje pozdravljam! 
 
               Vi vsi veste, kaj pomeni znamka za pravega filatelista. Vsaka slika na njej ima 
svoj pomen. Ali so to posebni zgodovinski dogodki bodisi na političnem, bodisi na 
vojnem polju dotičnega naroda, ki nas seznanja z zgodovino države. Na drugi sliki 
vidimo zopet pokrajinske slike, ki nas seznanjajo z geografijo ali turizmom v dotični 
državi. Na tretji sliki vidimo spet kake monumentalne stavbe, spomenike in slično, ki 
nam kažejo stanje arhitekture teh krajev. Na drugih vidimo spet slike znanih 
umetnikov, slikarjev, pesnikov, znanstvenikov itd., ki nam prikazujejo literaturo, 
umetnost, znanstvenost in splošno kulturno stanje naroda. 
 
           Fizkultura in tekme, RK, zimska pomoč, promet na kopnem, na vodi ali v zraku. 
Kratko rečeno, dušo in življenje naroda najdete ovekovečeno na znamkah. Znamke 
Vam širijo Vaše znanje, znamke Vam nudijo v prostem času užitek in veselje. To tudi 
tedaj če je vaš zaslužek še tako majhen. Znamke Vam pa tudi zbujajo ljubezen do 
domovine. Radi tega bo naš človek pričel v prvi vrsti najprej z zbiranjem znamk lastne 
države predno preide na znamke tuje države. Vsak pravi filatelist bo negoval svojo 
zbirko, kakor mati svojega otroka. Tu se ne gre za to, da nakupi znamke celega sveta v 
svoj album, to je nemogoče kajti, še angleškemu kralju, ki slovi s svojo zbirko po vsem 
svetu, manjkajo nekatere znamke.  Gre samo za to, da filatelist urejuje svojo zbirko 
pravilno, da jo drži v redu. Z veseljem konstatiram , da šteje naše Koroško društvo 
filatelistov že okoli 100 članov, dasiravno je bilo ustanovljeno komaj pred par meseci. 
 
      Agilno in pohvale  vredno delo naših funkcionarjev odbornikov,  tajnika, blagajnika 
in gospodarja nam jamči za obstoj in napredek našega društva. In v tem upanju, Vas 
ponovno pozdravljam in se Vam zahvaljujem za Vaš obisk. 
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